
CÂMARA DOS DEPUTADOS

 Nº __________/____

 HELDER SALOMÃO

Requer  informações  ao
Ministro  de  Estado  da  Educação
sobre  os  motivos  para  atraso  no
pagamento  de  bolsas-salário
concedidas  a  residentes-R1  em
todo o país.

Sr. Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos da Constituição da
República,  art.  50,  §  2º,  combinado  com  o  art.  115,  inciso  I,  do
Regimento  Interno,  que  seja  encaminhado,  através  da  Mesa,  ao
Ministro  de  Estado  da  Educação,  Abraham  Weintraub,  pedido  de
informações sobre os motivos que levaram ao atraso do pagamento de
bolsas-salário concedidas a residentes-R1 em nível nacional:

 Qual o motivo do atraso? 

 Qual o montante de bolsas em atraso?

 Qual o montante de recursos necessário para saldar a
dívida com estes trabalhadores?

 Qual  a  distribuição  de  beneficiários  por  UF  e
igualmente os que estão em atraso? 

 Qual  medida  o  ministério  está  tomando para  evitar
atraso, especialmente durante a crise do COVID-19?
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 Há recursos para o pagamento das bolsas até o final
do corrente ano fiscal?

 Há  previsão  de  aumento  no  número  de  bolsas  de
residência?

 Qual  o  montante  de  recursos  deste  Ministério  da
Educação já repassado aos Hospitais Universitários?

JUSTIFICATIVA

 Chegou ao nosso mandato a informação de não recebimento
da  bolsa-salário  concedida  para  os  residentes  –  R1  de  programas
estaduais e de nível nacional, que levou o Fórum Nacional de Residência
em  Saúde  -  FNRS,  juntamente  de  seus  coletivos  estaduais  que  o
compõem a realizarem paralisação das  atividades  presenciais  no dia
24/04, em meio à crise sanitária causada pelo COVID-19. 

É preciso que este parlamento tenha maior conhecimento da
situação para que possamos adotar medidas que possam contribuir para
a resolução do problema e evitar que o atraso possa vir a prejudicar o
atendimento a população no combate ao coronavírus. 

Lembramos que a defasagem de profissionais da área da
saúde  hoje  está  evidenciado  pela  epidemia  do  COVID-19,  logo  não
podemos prescindir  da  atuação destes  profissionais  residentes.  Além
disso é direito de todo trabalhador o recebimento de seu salário pela
prestação do serviço contratado,  não podemos admitir  que o Estado
atrase o pagamento destas bolsas essenciais para estes trabalhadores.

 

,  de e 2020

Deputado Helder Salomão
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